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Ejercicio 22 (Pig. xf +y fJr = £ (x,y)

1.1 §2 gy . 82 - x .4y 301 m=2333m«3 j3.4m=2

; - —

y 2

2By 2P T Ejercicio 24 (P4g. 186)

_212 - 2Xy - 6;(231 + 12)2 d Y

X 1,1 Minimo relativo: P ( - 1, 0, - 1)

+ 2Xy - 2 & '

Lty x - No hay p( 2 131 dxi ; ¥
i< o O 7 T~ _gw $ ) miximo en la direceién ¥

minimo en la direccién x.

0.5,
dx T~ 4 17

Py =12, Py = 26,5 § x, = 99 3 %, = 143.5

P (2,2,6)

P(4,3,5,33)

Ejercicio 25 (P&g. 187)

1.1 E (u) =3 E (u) = 2

4.3 z Py | 2z - E_(u) =
= = E (u) = IL ’ b’
§Y 2.y ‘ - (xz-xy + 32) lu (Ie-xy > 32)

cl d d‘ |
3 ET%E =13 5,3 ﬁfi P 212 - xy

(xPxy + ¥%) 1u (x°-xy + 57
6. Tangente: 2y « x + 1 = 0 ; Normal 1 y + 2x .

Al Yy A2 son sustitutos j Al y A3 son sustitutos;

Ejercicio 23 (Pég. 4 Ay A4 son complementariosy A,y A4

A2 y A4 son sustitutos; A3 ¥y A4 son sustitutos.

son complementariosj

2.2




Bpy (x) = =2 5 Bpplx)) = 3y By(xy) = 2y EBpy(x2) = =2 Ejercicio 29 (Pég. 214)

Ay, y A2 son sustitutos. % lu (2::2 -1l) +€° 3§ 1.3 -12" x

2+21u(x+1)+0

| 2x 2x
Ejercicio 26 (Pdg. 189) %C +C 3 1.7 L—-;— +C
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1 6x
Ejercicio 28 (P4g.213) z €
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$0ca)d ey 105 s +2)0 40
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(4% 2] s +C
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Ejercicio 30 (P4g. 216)

2 2x 2x 2x
‘}Ie +%xe -ﬁe +C

1.8 lur+xlux-+ x2cx+ 0

4

1.9

2.5 Zu(e &4
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Ejercicio 31 (P4g. 216)

+3 u(x=1) + u ¢ = 1w ¢ (x+]

2

2 (x°«1)

C(x+1):1L6(1—1)%
31
(x + b)%g

lu

20

1
21 Zx%46x+224lux-3)-7—3

Ejercicio 33 (Pag. 249)

i
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Ejercicio 33 (Pdg. 249)

1.1 5% t 13 e Tt

159 $+2¥F. {te . il _% + o fas

Ejercicio 34 (P4g. 250)

#*
1. s',"T-SIS*-ﬁ'A-G,zs’A--—s.&—t—E&—

2
B* = 3,375 § B, = 2,125 § A = 2,67
% a8, = A =15 °
185 53% 1 55€°% -1~ 6.39
1
6.1 %é $ 6.3 2.5

Ejercicio 35 (Pég. 251)

1.1 No existe 3 1.2 No existe; 1.5 No existe

1
p P No existe § 1.9 1 3 1.13 3

Ejercicio 36 (Pég. 252)
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It...15xf250- x+4;




4. _o(-0;7 -
Ctsx2+13x;cmd=x+13 53 me=4

2-1 03 5.3 3
(a) ¢, = 100,000 (1.1)t 3 Gy = 259, 380 "1 0 3§ 5.5 00

D, = D_ + 503000,000 (€ Ve _ 1)

Ejercicio 39 (P4g. 300)

Ejercioio 37. (P&g. 297).
_Ejercioio 37 1Ll UmAw =1 313 14n Aw =331.4 lin Au = 1

1.1  Divergente j 1,3 Convergente; 1,5 Divergente Yo W —> oo A3 o0

2.1 An= 2"Divergente; 2,3 Aw= _T;L:TTT— Convergente, 2.1 Divergente § 2.3 Convergente j 2,5 Convergente

2
2+5 —57——— Convergente. 2.7 Divergente § 2,9 Convergente ; 2,11 Divergente

1
3.1 %7‘, %T s cesses Convergente 2.13 Divergente ; 2.15 Divergente.

...+ Convergente.

Ejercicio 40 (P4g. 301)

cesssse Convergente.

4

X
[ 4 9 esceve

Convergente (Condicionalmente)

9 eresace

Divergente.

Divergente.

Ejercicio 38 (Pég. 299)

0.63212
3

1.1 Convergente & @ = 53 1,3 Divergente.
1.5 Convergente S oo = 16 : BAL Ll ¢ Sdd ml £ o0

B | 85 _125 | 199 21,379 4.5 0Lx L8 3 4,9 -14Lx L2
55 1 2.3 ~55% + 25 —5%5 + 27 55,500

sy m= 2,9 Ejercicio 41 (P4g. 303)

101 1\1(1-1) ‘41—%‘12-.-%13—.--.-.-’- Itﬁ

as20 00

Intervalo de convergencia : - 1Lx < 1




Ejercicio 43 (P4g. 337)

lux = lu )} +-%— (z=3) - (x = 3 )2‘+ 1

a2
(2) (3%) 3 (39)
(x -3 - 41(34) (2= 3)* +innenins

Intervalo de convergencia: 0 < x & 6.

3. lu 0,98 = 0,020204

Ejercicio 42 (Pdg. 336)
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Ejercicio 45 (Pdg. 339)

No tiene sentido

$ 3.5 No tiene sentido.

3 4. Periodicidad -

E.‘]'Broioio &6 (Péﬂ. >pT)

1.1

14 3 1.3 - 57 5 1.5 =648 3 1.7 2,491
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